Voila du contenu.

Bon il n'y a pas grand
chose a mettre ici car cest
pour un test de de fitting du
contenu.

Encore un e autre ligne
pour voir sl va se mettre
sur la deuxiéme colonne ou
pas.

La signature par sur
l'autre colonne. Comment
ce fait il?

Une idée?
Je ne sais pas dans 1état.

Trouvé 1!
Clest la facon de créer le
Pivot.

On prend les blocs dans
lordre des ID au lieu de les
prendre dans lordre XY.

Donc le texte est fitté
correctement, puis les blocs
titraille sont fittés, ce qui
fait que le bloc texte n'est
plus fitté correctement.

Aller on y va.

Service

Une note de bas de page.




